

A Szupermenta letesztelte: biztonságosak a macskaalomok

Megjelenés: 2023.08.22.

[A videó 3 cicával kezdődik: az egyik a tükröt nézegeti, a másik egy lyukon kukucskál, a harmadik pedig éppen egy macska WC-ből bújik ki. Ezután a Szupermenta intrója következik, amelynek a végén a következő feliratok látszódnak a Szupermenta logó mellett és alatt elhelyezve: A Nébih termékteszt oldala - Macskaalom.]

[A következő zene indulásakor a képsorokon tálkára szórnak macskaalmot, majd különböző macskaalomok láthatók tálkákban, asztalon.]

Narrátor: A Szupermentán ezúttal macskaalomokat vizsgáltunk. Összesen 26 terméket vettünk górcső alá, melyek között 20 csomósodó és 6 nem csomósodó típusú alom szerepelt. Fontos tisztázni, hogy jogszabályi előírás nem vonatkozik a macskaalomokra, így a Szupermenta programban felmérés jelleggel vizsgáltuk ezeket a termékeket.

[Laboratóriumban készült fotó következik Petri-csészékről és a macskaalom mintákról.]

Narrátor: A laboratóriumban sor került – többek között – a szalmonella, az enterobaktérium és a penészgombaszámok ellenőrzésére. Ezeket az értékeket rendben találták a szakemberek. Ezenfelül megnézték a termékek idegenanyag-tartalmát is: végül hét esetben találtak kis mennyiségű szennyeződést a macskaalomokban, például gyöngyöt és fadarabot. A végső rangsor kialakításában ez pontlevonással járt.

[Újra tálkákba helyezett macskaalomokat mutat a videó és egyet zsákban.]

Narrátor: A laboratóriumi vizsgálatok eredményei alapján elmondható, hogy a macskaalomok alapvetően biztonságosak, azonban érdemes kellő körültekintéssel kezelni őket, és odafigyelni az alom rendszeres tisztítására, fertőtlenítésére.

[Felvételek a kedveltségi vizsgálatról: a tesztelők a macskaalomokat vizsgálják, pontozzák.]

Narrátor: A Szupermenta termékteszt egyik legnépszerűbb mozzanata a kedveltségi vizsgálat, amelyben szakértők és laikusok pontozták a termékeket. Természetesen ezúttal nem kóstolás alapján értékelték, hanem az állattartói szempontokra fókuszálva.

További információk és a részletes vizsgálati eredmények elérhetőek a Nébih Szupermenta termékteszt oldalán.

[Beúszik az első dobogó, felül címként az „Macskaalom: csomósodó termékek. Dobogós termékek” felirat, alatta pedig a dobogó három szintje jelenik meg:

Első helyen Pet Bistro, Ultra Klumpstreu macskaalom, 6 liter, 265 Ft/liter;

második helyen Premiere, excellent Pure macskaalom, 12 kg, 608 Ft/kg;

és a

harmadik helyen Tesco, Pet Specialist Natural Aroma macskaalom. 5 liter, 400 Ft/ liter]

[Beúszik a második dobogó, Macskaalom: nem csomósodó termékek. Dobogós termékek” felirat, alatta pedig a dobogó három szintje jelenik meg:

Első helyen a Repeta macskaalom, 3,8 liter, 1053 Ft/liter;

második helyen Pepco for pets macskaalom, 3,6 liter, 431 Ft/liter;

és a

harmadik helyen Powercat macskaalom, 3,8 liter, 862 Ft/liter.]